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Μια σημαντική πρωτοβουλία του Ινστιτούτου οδικής ασφάλειας 
Πάνος Μυλωνάς επ’ ευκαιρίας της επετείου συμπλήρωσης των 16 ετών 
προσφοράς, 16 ετών συμβολής στον τομέα της οδικής ασφάλειας, 16 
χρόνια συμβολής στην κοινωνική ευαισθητοποίηση για την μείωση των 
τροχαίων ατυχημάτων.  

Μέσω της συγκεκριμένης δράσης μεταδίδονται συλλογικά 
μηνύματα οδικής ασφάλειας και ορθής οδηγικής συμπεριφοράς, αλλά 
και αναδεικνύεται ως αναγκαιότητα και κοινή συνισταμένη η αύξηση 
του επιπέδου ασφάλειας στην κυκλοφορία των οχημάτων σε όλους 
τους εθνικούς, αλλά και ευρωπαϊκούς άξονες. 

Προς την κατεύθυνση αυτή, στόχος της Ελληνικής Αστυνομίας ήταν 
και είναι: 

- η εδραίωση συνειδητής οδηγικής κουλτούρας  
- η διαμόρφωση οδηγικής συμπεριφοράς για την προώθηση και 

την ενδυνάμωση της ασφάλειας 
- η υιοθέτηση ορθών πρακτικών για την ολοκληρωμένη ανάδειξη 

στρατηγικών και πολιτικών ασφάλειας 
- η βελτιστοποίηση των παρεχόμενων τροχονομικών υπηρεσιών 

Επιτακτική προβάλλει η ανάπτυξη συνεργασιών μεταξύ της 
Ελληνικής Αστυνομίας και όλων των αρμόδιων δημόσιων και ιδιωτικών 
φορέων εδώ στην Κρήτη για την αποτελεσματική και αποφασιστική 
αντιμετώπιση του αρνητικού φαινομένου των τροχαίων ατυχημάτων, 
που συνιστά μάστιγα απώλειας ανθρώπινων ζωών. 

Η στατιστική ανάλυση σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο των 
περιοχών με αυξημένη τάση εμφάνισης τροχαίων ατυχημάτων και η 
ανάπτυξη δράσεων προς εντατικοποίηση των ελέγχων με χρήση 
καινοτόμων ψηφιακών μέσων, τα οποία ενισχύουμε με τη βοήθεια 
χρηματοδοτικών εργαλείων και τα θέτουμε στην επιχειρησιακή μας 
φαρέτρα, συνιστούν στρατηγική μας προτεραιότητα.  



Γίνεται εμφανές ότι είναι σημαντική η ενημέρωση των αρμοδίων 
αρχών μέσω συγκεκριμένων δράσεων για τη λήψη ειδικότερων μέτρων 
προς τη βελτίωση των χαρακτηριστικών και της κατάστασης του οδικού 
δικτύου, αλλά και η ανάπτυξη δικτύου επικοινωνίας με ιδιωτικούς και 
δημόσιους φορείς που κατά κύριο λόγο συμμετέχουν στη βέλτιστη 
λειτουργία και ανταπόκριση σε συμβάντα που λαμβάνουν χώρα σε 
αυτοκινητόδρομους. 

Η Ελληνική Αστυνομία είναι παρούσα σε κάθε προσπάθεια μείωσης 
των τροχαίων ατυχημάτων, αλλά και σε δράσεις που ως στόχο έχουν να 
αναδείξουν την αναγκαιότητα: 

- υιοθέτησης ορθής οδηγικής κουλτούρας, 
- βελτίωσης του οδικού περιβάλλοντος, και  
- της ενημέρωσης και πληροφόρησης των πολιτών για τους 

κινδύνους της μη υπεύθυνης οδήγησης αλλά και για καλές 
πρακτικές 

Η σημερινή εκδήλωση συνιστά ένα κράμα ομιλητών που διαγράφουν το 
μέλλον της οδικής κυκλοφορίας και οδικής κουλτούρας. Η καθιερωμένη 
βράβευση του «Τροχονόμου της Χρονιάς» από το Ινστιτούτο Πάνος 
Μυλωνάς προσδίδει ιδιαίτερη αίγλη στο παρεχόμενο έργο των 
τροχονόμων και της τροχαίας αστυνόμευσης, ενώ παράλληλα 
αναδεικνύει την κοινή πεποίθηση όλων για ένα ασφαλές οδηγικά 
μέλλον. 

Επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω προσωπικά την Πρόεδρο, αλλά και το 
σύνολο του ανθρώπινου δυναμικού του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας 
Πάνος Μυλωνάς για την αγαστή συνεργασία που υπάρχει με το σύνολο 
των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας στον τομέα της οδικής 
ασφάλειας. Ευχαριστούμε πολύ για την προσφορά σας στη μείωση των 
τροχαίων ατυχημάτων και στο σεβασμό στην ανθρώπινη ζωή. Σας 
ευχαριστούμε που είστε δίπλα στον Έλληνα οδηγό. 

Κυκλοφορώ με ασφάλεια σημαίνει ζω! 

Σας ευχαριστώ! 

 


